Уровень 1
1. Почему холодное стекло покрывается тонким слоем влаги, если на него 
    подышать?

2. При какой температуре происходит испарение воды?

Уровень 2

1. Что обладает большей внутренней энергией вода при температуре 100 0С или ее 
   пар той же массы при той же температуре?

2. Сколько теплоты выделится при конденсации 200 г спирта, взятого при 
    температуре кипения?

3. Когда и почему запотевают очки?

Уровень 3

1. 3 кг льда, взятого при -20 0С, нужно нагреть до кипения и испарить. Сколько для 
    этого требуется теплоты? Изобразите процесс графически.

2. Почему в доме в автобусе или трамвае на стеклах окон при сильных морозах лед
    появляется с внутренней стороны?
Уровень 4

1. Расплавленный алюминий массой 1,2 кг, взятый при температуре плавления, 
    влили в воду, масса которой 2,1 кг и температура 16  0С. Найти, сколько воды 
    выкипит при этом?

2. Рассчитайте, с какой высоты должна упасть капля воды, чтобы при ударе 
    полностью испариться. Начальная температура капли  20  0С. Сопротивление 
    среды и энергию, пошедшую на разрушение поверхности капли, не учитывать.
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